

ОТЗЫВ

Научного консультанта доктора медицинских наук, профессора кафедры неврологии и реабилитации Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Заляловой Зулейхи Абдуллазяновны о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Захарове Денисе Валерьевиче

Захаров Денис Валерьевич, 1977 года рождения, после окончания Кубанской государственной медицинской академии в 2000 г. проходил обучение в клинической ординатуре в отделении восстановительной терапии неврологических больных Научно-исследовательского психоневрологического института имени В.М. Бехтерева по специальности «нервные болезни». В 2008г. защитил кандидатскую диссертацию по теме ««Динамика функционального состояния и показателей качества жизни у пациентов с дисциркуляторной энцефалопатией в процессе их реабилитации» в Санкт-Петербургском государственном медицинском университете им. акад. И.П. Павлова. С 2002 года работал младшим научным сотрудником, научным сотрудником, старшим научным сотрудником, а затем ведущим научным сотрудником, с декабря 2015г. заведующий отделением интегративной терапии больных нейropsychиатрического профиля Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии имени В.М. Бехтерева» Министерства Здравоохранения Российской Федерации.

Постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в научной работе отделения и института, в частности, выступает с докладами на международных конгрессах, Всероссийских конференциях, является членом международного общества «Изучения расстройств движений» («Movement disorders»), членом Европейского общества борьбы с болью (EFIC), членом Российской межрегиональной организации ботулинотерапевтов (МООСБТ),

членом экспертного совета по ботулинотерапии при комитете здравоохранения Санкт-Петербурга.

Совмещая научную деятельность с практической работой в качестве заведующего отделением, приобрел репутацию высококвалифицированного специалиста в области лечения пациентов с экстрапирамидной патологией и применения ботулотоксина. Зарекомендовал себя чутким, внимательным врачом, обладает хорошим научным потенциалом, владеет полным объемом методик обследования неврологических пациентов, является грамотным и квалифицированным специалистом, хорошо ориентируется в своей специальности.

Основным направлением научной и практической деятельности является диагностика и оценка динамики неврологической симптоматики у больных с симптоматическими двигательными расстройствами. В 2012г. была утверждена диссертационная тема на соискание ученой степени доктор медицинских наук «Вторичные дистонии. Биопсихосоциальный подход к проблеме ранней диагностики и реабилитации» по специальности 14.00.13 – нервные болезни. Диссертационная работа выполнена самостоятельно, на актуальную тему и обладает неоспоримым практическим значением. За время выполнения исследования диссертант показал себя как самостоятельный, ответственный и вдумчивый ученый.

Захаров Д.В. является автором 54 печатных работ по теме диссертационного исследования, из них 19 статей, в журналах, рекомендованных перечнем ВАК Минобрнауки РФ, 9 статей — в журналах, индексируемых в международных базах данных, является соавтором главы в национальном руководстве «Психиатрия», соавтор нескольких глав монографии «Вегетативные состояния», соавтор 3х патентов РФ. Накопленный опыт и полученные результаты научной работы он использует в своей практической работе в лечении больных психоневрологического профиля, педагогической деятельности при чтении лекций и проведении практических занятий с врачами на циклах повышения квалификации и профессиональной переподготовке.

Отзыв дан в связи с представлением диссертации в диссертационный совет. Считаю, что по своему научному уровню и личным качествам Захаров Денис Валерьевич достоин присуждения степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Д 208.054.02 на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор
кафедры неврологии и реабилитации
ФГБОУ ВО «Казанский
государственный медицинский
университет» МЗ РФ



Залялова
Зулейха Абдуллазяновна

Казань, ул.

Тел.

e-mail:

10.12.2020



Подпись З.А. Заляловой заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО «Казанский
государственный медицинский
университет» МЗ РФ,
доктор медицинских наук, профессор

